KREATIVNÍ KROUŽEK
DŮLEŽITÉ!

KDY?                      
od 5. 2. každou středu              
14:30 – 16:00
KDE?                       
na Úvoze 427/59b v dílně Creatis
KAPACITA                
5 dětí
LEKTORKA          
Petra Skřipcová, DiS.
druhý lektor zatím není znám
CENA                
2 000 Kč

V případě zájmu se ozvěte na volnocasovky@paspoint.cz nebo na 775 199 808.
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Kroužek je zaměřen na kreativní aktivity s využitím  různých technik: práce s keramickou hlínou, ubrousková technika, práce s korálky, koláže z různých materiálů a další. Dítě si během kroužku procvičí jemnou motoriku, koordinaci oko-ruka a podpoří svou představivost. Dítě má mít s sebou zástěru, kterou si může umazat, a přezůvky.
JAK TO NA KROUŽKU FUNGUJE?
PROGRAM:
Kroužek je veden profesionálními lektory, kteří budou zajišťovat program s ohledem na specifické potřeby dětí. Program je vždy uzpůsobován dané skupině dětí a jejich schopnostem. Během kroužku zajišťujeme dobrovolníky, kteří budou Vaše děti doprovázet. Sestava kroužku bývá 1-3 dospělí (dle potřeby) a 5 dětí.
PRO KOHO JE URČEN?
Kroužek je určen pro děti ve věku 6-18 let (po domluvě i pro dospělé) s PAS. V případě velkého počtu přihlášených, sestavíme z přihlášených dětí skupinku s podobnými potřebami a schopnostmi, která bude spolu dobře fungovat. Cílem je zajistit komfort dětí.
CENA
[bookmark: _GoBack]Nově budeme účtovat sazbu za jednu lekci 100 Kč, a to z důvodu zajištění dvou placených lektorů na kroužek, a tedy i stabilnějšího fungování kroužku (kroužek nebude závislý na zkouškovém období dobrovolníků apod.). 
Od února do června proběhne 20 lekcí, za celé pololetí činí tedy celková částka 2 000 Kč. Vrácení peněz za neproběhlé či Vámi zrušené kroužky viz Informace k platbě.
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