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13. 00 hodin –  kancelář p. zástupce ZŠ Štolcova 16

Školská rada se sešla v počtu 6 členů z 9. Všichni zúčastnění potvrdili přítomnost podpisem prezenční listiny. Ostatní členové byli řádně omluveni. Jako host byl pozván ředitel školy pan Mgr. Tomáš Musil. 

Program zasedání:
1. Uvítání přítomných členů školské rady.
1. Projednání zprávy o činnosti školy za rok 2019.
1. Schválení zprávy o činnosti školy za rok 2019.
1. Informace o aktuálních a plánovaných akcích školy.
Nemoci žáků a koronavirus.
1. Vývoj rekonstrukce budovy na ul. Hapalova.
1. Diskuse.
1. Závěr.

Host – pan ředitel školy: Mgr. Tomáš Musil


Ad 1) Uvítání přítomných členů školské rady.
Členové ŠR se dostavili v počtu 6 a 3 členové školské rady byli řádně omluveni. Seznámení členů ŠR s průběhem zasedání.

Ad 2) Seznámení se se  zprávou o činnosti školy za rok 2019.
Členové ŠR se seznámili se zprávou o činnosti školy za rok 2019, kterou poskytl ředitel školy.

Ad 3) Schválení zprávy o činnosti školy za rok 2019.
Zprávu o činnosti školy za rok 2019 schválilo všech 6 členů z šesti přítomných.
1. Ad 4) + Ad 5) Informace o aktuálních a plánovaných akcích školy. Nemoci žáků a koronavirus. Vývoj rekonstrukce budovy na ul. Hapalova.
· Informace o dnu otevřených dveří (2. 3. 2020 – budova Štolcova 16 a  9. 3. – budova Lomená 44).
· Aktuální situace ohledně počtů žáků odcházejících ze školy do dalšího vzdělávání a potencionálních volných míst na příští školní rok. 
· Před profesní příprava na Lomené – spolupráce ZŠ Štolcova a SOU Lomená. Naši žáci mohou využít možnost získat praktické zkušenosti, v některých oborech vyučovaných na SOU. Žáci během praktické části vyučování jsou přítomni a osobně si mohou vyzkoušet některé činnosti související s konkrétním oborem.
· Informace o zimním pobytu v Jimramově – organizace odjezdu, pobytu a finanční zdroje.
· PROAUT – úspěšně hodnotí další ročník „Ježíška“, který získal spoustu cenných dárků pro žáky školy a dalších příspěvků např. na již zmíněný zimní pobyt, školu v přírodě, aquapark a další zážitkové akce pro žáky školy.
· Škola v přírodě – termín od 1. – 5. 6. 2020 v Rekreačním zařízení Vyhlídka, Češkovice 158, 678 01  Blansko. Cena za služby a pobyt byla rekreačním zařízením oproti loňskému roku navýšena, ale díky příspěvku z „Ježíšek“ akce PROAUTU nemusela být pro rodiče cena školy v přírodě zvýšena.
· Černovické občanské sdružení ve spolupráci s PROAUTEM pořádá 5. 4. – Velikonoční jarmark, který se uskuteční v prostorech školy. Akce je veřejná a zajištěny budou různá tvořivá stanoviště, na kterých si budou mít možnost děti i rodiče něco vyrobit. Dále bude možnost prohlídky školy a zakoupení výrobků žáků naší školy.
· Na začátek prázdnin je v plánu úprava poškozeného asfaltového hřiště (na školním dvoře) a zahrady. Na zahradu se plánují umístit nové zahradní prvky, na které škola získala prostředky od sdružení Atýsek.
· Nově pořízen konvektomat do školní výdejny a do některých tříd myčky na nádobí. Žáci na Lomené nyní mohou využívat myčku i pračku pro získání praktických dovedností a zručnosti při domácích pracích. 
· Rekonstrukce na ul. Hapalova již zahájena. Vedení školy nyní podniká kroky pro možnost rozšíření školy Štolcova o následné vzdělávání žáků po ukončení povinné školní docházky.
· Vedení školy apeluje a prosí rodiče žáků, aby neposílali nemocné děti do školy s ohledem na ostatní žáky i pedagogy. Často získané hygienické návyky žáků jsou nedostačující a nedoléčenost dětí způsobí onemocnění dalších žáků i pedagogů.
· ÚMČ Černovice jedná s vedením o možnosti poskytnutí prostor naší školy na několik dní pro mateřskou školku během hlavních prázdnin z důvodu plánované rekonstrukce.
· Organizace konce školního roku je prozatím v jednání. Vzhledem k plánované rekonstrukci hřiště, zahrady a dalších úprav je pravděpodobné, že by konec školního roku byl 26. 6. 2020 a ve dnech 29., 30. 6. 2020 dny ředitelského volna.



Zápis provedla: Mgr. Ivana Hvězdová        
V Brně 9. 3. 2020
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