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ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY
Datum: 14. 10. 2020
Školská rada se sešla v počtu 6 členů z 9. Všichni zúčastnění potvrdili přítomnost podpisem prezenční listiny. Většina ostatních členů se řádně omluvila. Školská rada se sešla v nadpoloviční většině.  

Program zasedání:

1. Uvítání přítomných členů školské rady, seznámení s výsledkem doplňujících voleb, představení nového člena za zákonné zástupce žáků.

1. Seznámení se s výroční zprávou o činnosti školy 2019 / 2020. 

1. Schválení výroční zprávy o činnosti školy 2019 / 2020.

1. Informace o aktuální situaci a plánovaných akcích školy.

1. Diskuse.

1. Závěr.
Host – pan ředitel školy: Mgr. Tomáš Musil



Ad 1) Uvítání přítomných členů školské rady, seznámení s výsledkem doplňujících voleb, představení nového člena za zákonné zástupce žáků.

Členové ŠR se dostavili v počtu 6. Většina nepřítomných členů se řádně omluvila. Seznámení členů ŠR s průběhem zasedání a výsledkem doplňujících voleb do školské rady z řad zákonných zástupců žáků na funkční období 2018 - 2021. Doplňující volby se konaly dne 12. 10. 2020 a zvolena byla paní Jitka Ostrószká. Náležitosti a dokumenty související s doplňujícími volbami jsou dostupné na webu školy.

Ad 2) Seznámení se s výroční zprávou o činnosti školy 2019 / 2020 a přepracovaným školním řádem ZŠ a MŠ.  
Členové se seznámili s výroční zprávou o činnosti školy za rok 2019 /2020 a přepracováním školního řádu s ohledem na distanční výuku. V případě zahájení distanční výuky je tato forma vzdělávání povinná. 


Ad 3) Schválení výroční zprávy o činnosti školy 2019 / 2020 a školního řádu MŠ a ZŠ.

	Výroční zprávu 2019 / 2020 o činnosti školy a školní řády schválilo všech 6 členů z šesti přítomných.

Ad 4) Informace o aktuální situaci a plánovaných akcích školy.

· Dodatečně aktuálně přepracovaný školní řád, který obsahuje postupy, možnosti a další informace o distanční výuce. 
	
· Akce Ježíšek - I v letošním roce Proaut bude realizovat akci „Ježíšek“, který našim žákům může splnit tajná i netajná přání prostřednictvím veřejnosti a štědrých dárců. Tato  akce, její charakteristika a další informace jsou dostupné na webu školy.

· Nová parkovací místa před budovou školy na ul. Štolcova –  paní místostarostka ÚMČ Brno – Černovice Mgr. Šárka Korkešová informovala školskou radu o  navýšení 3 parkovacích míst vyhrazených pro školu na ul. Štolcova.

Přizvaný host - pan ředitel informoval:
· O probíhající rekonstrukci a budově na ul. Hapalova a předpokládané otevření školy – září 2021. (Již získané souhlasné stanovisko hygieny a předpoklad otevření jednoleté školy praktické.)
· V souvislosti se stěhováním části školy do opravené budovy na ul. Hapalova během letních prázdnin 2021, je předpoklad ředitelského volna (5 dní na konci června a 5 dní na začátku září).
· Informace ohledně některých speciálních škol zavřených z důvodu Covid – 19.
· Plánovaná návštěva radního a odboru školství.
· [bookmark: _GoBack]Reportáž JM večerníku o naší škole. http://www.ceskatelevize.cz/hledani/?q=Zaj%C3%ADmavosti+z+region%C5%AF+4.+10.+2020&cx=000499866030418304096%3Awtpntzbj9sq


Zápis provedla: Mgr. Ivana Hvězdová        
V Brně 16. 10. 2020
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