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ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY
Datum: 31. 3. 2021
Školská rada se sešla v počtu 6 členů z 9. Všichni zúčastnění potvrdili přítomnost podpisem prezenční listiny. Většina ostatních členů se řádně omluvila. Školská rada se sešla v nadpoloviční většině.  

Program zasedání:

Program zasedání:
1. Uvítání přítomných členů školské rady.

1. Seznámení se se zprávou o hospodaření školy za rok 2020. 

1. Schvalování zprávy o hospodaření školy za rok 2020.

1. Informace o aktuální situaci a plánech školy.

1. Diskuse.

1. Závěr.

Host – pan ředitel školy: Mgr. Tomáš Musil



Ad 1, 2) Uvítání přítomných členů školské rady a seznámení se zprávou o hospodaření školy za rok 2020. 

Členové ŠR se dostavili v počtu 6. Většina nepřítomných členů se řádně omluvila. Vzhledem k aktuální situaci bylo jednání školské rady uskutečněno v prostorech umožňujících dodržení dostatečných odstupů a za dodržení dalších nařízených opatření. Členové byli srozuměni a souhlasili se stručným a zrychleným jednáním. Nejdůležitějším bodem jednání byla zpráva o hospodaření školy. Členové ŠR se seznámili s průběhem zasedání a byla jim poskytnuta zpráva o hospodaření školy za rok 2020.

Ad 3) Schválení zprávy o hospodaření školy za rok 2020. 

	Zprávu o  hospodaření školy za rok 2020 schválilo všech 6 členů z šesti přítomných.

Ad 4) Informace o aktuální situaci a plánech školy.

Zástupci ředitele školy informovali:
· O probíhajícím sestavování a uspořádání pedagogických týmů a tříd. Během dubna budou rodiče informováni, na jaké adrese (Štolcova x Hapalova) by od září 2021 mělo jejich dítě pokračovat ve vzdělávání. Další podrobnosti by měly být známy do konce května 2020.
· Zápis do I. třídy ZŠ - 19. 4. 2021.
· Zápis do MŠ - 11. 4. 2021.
· Informovali o 1. fázi otevírání školy a prozatímních podmínkách testování, které se pravděpodobně budou ještě upřesňovat, protože se čeká na pokyny zaslané MŠMT.
· Dále informovali o probíhajícím zařizování a zajišťování vybavení na Hapalovu. 


Přizvaný host - pan ředitel informoval:
· O situaci ohledně financování školy a vyjádřil se ke zprávě za rok 2020. Zpráva vykazuje dobré hospodaření a výsledky nejsou ztrátové.
· O probíhající rekonstrukci budovy na ul. Hapalova a předpokládaném otevření školy v září 2021. Pan ředitel podotkl velmi dobrou spolupráci na rekonstrukci a potvrdil i plánované otevření jednoleté školy praktické ve školním roce 2021 / 2022. Záměrem je otevření i praktické školy dvouleté ve školním roce 2022 / 2023.
· [bookmark: _GoBack]Oznámil, že v souvislosti se stěhováním části školy do opravené budovy na ul. Hapalova během letních prázdnin 2021 má zřizovatelem schválené ředitelské volno (5 dní na konci června), o kterém se zmiňoval již na předešlém jednání školské rady. Aktuálně se pro školu na Hapalové zajišťuje dodávání obědů ze ZŠ Horáckého a auto pro převoz. Dále probíhá výběr dodavatelů a vybavení nové budovy.  


Zápis provedla: Mgr. Ivana Hvězdová        
V Brně 19. 4. 2021
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